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                            3 πράγματα που χρειάζεται μια ταράτσα το καλοκαίρι! 

                        

                        
                            
							Το καλοκαίρι είναι σίγουρα μια κατάλληλη εποχή για να προχωρήσει κανείς σε εργασίες συντήρησης και ανακαίνισης ενός κτιρίου.
Οι καλές καιρικές συνθήκες ευνοούν τέτοιου είδους παρεμβάσεις και οι θερινοί μήνες είναι οι πλέον κατάλληλοι για να προχωρήσουμε σε έναν απολογισμό για το τι αφήνει πίσω του ο χειμώνας που φεύγει, και να θωρακίσουμε ένα κτίριο απέναντι στο κρύο, την υγρασία και τις βροχές του επόμενου χειμώνα που έρχεται. Όσο παλιό ή καινούργιο και αν είναι ένα κτίριο, η ταράτσα αποτελεί μια “πύλη” για εξωτερικές απειλές, όπως η υγρασία και η μούχλα, και είναι το πρώτο μέρος στο οποίο πρέπει να στρέψουμε την προσοχή μας, εάν θέλουμε να διατηρήσουμε ασφαλές το κτίριο μας και να απομακρύνουμε κάθε τέτοιου είδους πιθανή απειλή.

 

Η εταιρία Μονώσεις Αγγελόπουλος ειδικεύεται στη θωράκιση των ταρατσών, αναλαμβάνοντας τον έλεγχο, τον εντοπισμό των προβλημάτων και την υλοποίηση ολοκληρωμένων παρεμβάσεων που αποτελούν ασπίδα προστασίας για κάθε κτίριο και μας προσφέρουν τη σιγουριά και ασφάλεια που χρειαζόμαστε. Ετοιμάσαμε έναν σύντομο οδηγό με τα 3 πράγματα που χρειάζεται σίγουρα κάθε ταράτσα το καλοκαίρι!

 

Μόνωση ταράτσας

Η μόνωση ταράτσας είναι αναμφίβολα το καλύτερο… δώρο που μπορούμε να κάνουμε σε ένα κτίριο, καθώς αποτελεί μια ολοκληρωμένη ασπίδα προστασίας απέναντι σε εξωγενείς περιβαλλοντικούς παράγοντες όπως ο ήλιος, η βροχή και η υγρασία. Το καλοκαίρι είναι μια ιδανική εποχή για να προχωρήσουμε στο σύνολο των παρεμβάσεων που πρέπει να διεκπεραιωθούν, ώστε να επιτευχθεί η προστασία του κτιρίου μας και να αποκτήσουμε ένα ισχυρό δίκτυ προστασίας, διατηρώντας τη θερμοκρασία του σε φυσιολογικά επίπεδα. Μάλιστα, εάν προετοιμαστούμε σωστά για τον χειμώνα που έρχεται και στραφούμε σε μια αξιόπιστη και επαγγελματική μόνωση ταράτσας θα δούμε άμεσα οφέλη από τους πρώτους κιόλας χειμερινούς μήνες, καθώς το σπίτι μας θα παραμένει ζεστό και θα διατηρεί τη θερμοκρασία του χωρίς να ξοδεύουμε μια περιουσία σε θερμαντικά μέσα. Πρόκειται για μια παρέμβαση που όχι απλώς θωρακίζει το κτίριο μας αλλά και την τσέπη μας, προσφέροντας μας άμεση οικονομία και απόσβεση από τον πρώτο κιόλας μήνα εφαρμογής της μόνωσης στην ταράτσα του κτιρίου μας.

 

Στεγανοποίηση ταράτσας

Μπορεί το καλοκαίρι οι βροχές να είναι σπάνιες και η υγρασία να μην μας απασχολεί, ωστόσο όπως λέει θυμόσοφα ο λαός των φρονίμων τα παιδιά μεριμνούν εγκαίρως και αναλαμβάνουν δράσεις πριν να είναι αργά. Το ίδιο ισχύει και με την ταράτσα του κτιρίου μας, καθώς το καλοκαίρι είναι ιδανική εποχή για να προχωρήσουμε στη στεγανοποίηση της και να τη θωρακίσουμε για τον χειμώνα που ακολουθεί. Η στεγανοποίηση ταράτσας είναι μια σειρά από παρεμβάσεις πάνω στην πλάκα της ταράτσας εντός κτιρίου και οι οποίες οδηγούν στον σχηματισμό μιας ασπίδας που αποτρέπει την εισροή υδάτων μέσα στο κτίριο και κρατάει μακριά την υγρασία. Ένα κτίριο χωρίς στεγανοποίηση ταράτσας είναι σίγουρα επικίνδυνο για την υγεία μας, καθώς ελοχεύει ο κίνδυνος να δημιουργηθεί μια επιβλαβής ατμόσφαιρα λόγω της υγρασίας ή της μούχλας, ενώ ακόμη και το ίδιο κινδυνεύει καθώς απειλείται η στατικότητά του από το ενδεχόμενο εισροής υδάτων στο εσωτερικό του.

 

Έλεγχος για ρωγμές

Ο χειμώνας που έφυγε ενδεχομένως να άφησε πίσω του φθορές σε διάφορα σημεία του κτιρίου μας και σίγουρα η ταράτσα είναι το πρώτο μέρος το οποίο πρέπει να ελέγξουμε. Το καλοκαίρι είναι μια πολύ καλή περίοδος για να προχωρήσουμε σε έναν έλεγχο στην ταράτσα του κτιρίου μας αναζητώντας τυχόν ρωγμές ή φθορές και να υλοποιήσουμε παρεμβάσεις συντήρησης. Ακόμη και εάν έχουμε ολοκληρώσει στο παρελθόν εργασίες μόνωσης ή στεγανοποίησης, σίγουρα οι θερινοί μήνες ενδείκνυνται για τον ετήσιο τακτικό έλεγχο που χρειάζεται το κτίριο μας.

 

Στην εταιρία Μονώσεις Αγγελόπουλος προσφέρουμε ολοκληρωμένες υπηρεσίες μόνωσης και στεγανοποίησης ταρατσών και είμαστε στη διάθεσή σας για έναν πλήρη έλεγχο του κτιρίου σας, ώστε να σας προτείνουμε τις κατάλληλες παρεμβάσεις που χρειάζεται για να θωρακιστεί απέναντι στο κρύο, τις ιδιαίτερα υψηλές θερμοκρασίες αλλά και τη βροχή, την υγρασία και τη μούχλα.
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                        Ενδιαφέρομαι για μόνωση/στεγανοποίηση ταράτσας με Μοναδική Έκπτωση 10% και Γραπτή Εγγύηση 10 Ετών!
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